

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 41

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.09.2008 10:32:00

**формирования заключения врача:** 11.09.2008 11:03:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/41932/answer/41933>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! Сейчас ничего принимать не надо - это не поможет. После рождения ребенка надо выполнить УЗИ почек, биохимический анализ крови (креатинин, мочевина). Если расширение чашечно-лоханочной системы будет около 10 мм и более - это повод для серьезного урологического обследования для исключения врожденной патологии (пузырно-мочеточниковый рефлюкс, врожденный гидронефроз и т.д.). Если менее 10 мм - динамическое наблюдение под контролем детского уролога. В любом случае не повредит очная консультация в Детской краевой больнице (Краснодар). Удачи.